B.T.S.O.L1S Contréle sur primitives et calcul intégral le 19/12/08

Durée : 45 minutes

1
I. Lafonction f est définie sur ] 1; +eo[, par f(x) = ﬁ;

a. expliquer pourquoi cette expression ne permet pas de trouver directement une primitive de f sur 11 ; +oo[.
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b. vérifier que, pour tout xde ] 1; +eo[, f(x) = =t

c. en déduire une primitive de f sur ] 1; +oof.

Il. Calculer les intégrales suivantes ( donner les détails des calculs ).
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a. I=[3(¥+1)dx b. J =], 5 ax
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c K= [te " dt d. L =[] G2y dx

1ll. Intégrer par parties les intégrales suivantes
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I = (2t+1e dt J = Jg (£ Int)dt K=/ = dx

Baréme sur 15, note convertie sur 20 ensuite : | :sur3 Il:sur6 Il :sur6



